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Ruski predsjednik Vladimir Putin telefonski je razgovarao s hrvatskom predsjednicom Kolindom

Grabar-Kitarović koja mu je čestitala na pobjedi na predsjedničkim izborima i potvrdila poziv da

posjeti Hrvatsku, priopćila je u četvrtak press služba Kremlja.

"Predsjednici Putin i Grabar-Kitarović telefonski su razgovarali. Hrvatska čelnica čestitala je

Putinu pobjedu na predsjedničkim izborima i potvrdila poziv Putinu da posjeti Hrvatsku u

terminu prihvatljivom za obje strane", kaže se u priopćenju Kremlja.

"Lideri su također razmijenili mišljenja o raznim aspektima bilateralne suradnje, uzimajući u

obzir rezultate posjeta hrvatske predsjednice Rusiji u listopadu 2017. godine, posebice

intenziviranje trgovinskih i gospodarskih odnosa. Razgovaralo se i o nekim pitanjima na

međunarodnom planu, uključujući stanje na Balkanu", kaže se u priopćenju Kremlja.

Posjet Grabar-Kitarović Rusiji u listopadu prošle godine bio je prvi službeni posjet jednog

hrvatskog predsjednika toj zemlji od 2009. godine, a ključni mu je cilj bio dati novi zamah

odnosima koji su godinama bili zapušteni.

Posjet se održao u godini kada je obilježena 25. godišnjica diplomatskih odnosa između Ruske

Federacije i RH.

Predsjednica je tada pozvala ruskog predsjednika, s kojim se sastala u Sočiju, u posjet

Hrvatskoj i pritom izrazila nadu da će se posjet upriličiti tijekom 2018.

Nakon sastanka s Grabar-Kitarović, Putin je istaknuo da je Hrvatska važan partner Rusije u

Europi i na Balkanu, a predsjednica je rekla da RH, kao odgovorna članica EU-a i NATO-a, ali i

zemlja koja uvažava međunarodni značaj Rusije, želi dati novi zamah bilateralnim odnosima na

temeljima jednakopravosti i međusobnog uvažavanja.

Na predsjedničkim izborima u Rusiji u nedjelju Putin je odnio premoćnu pobjedu i osvojio četvrti

mandat, a Grabar-Kitarović tim mu je povodom uputila čestitku kao prva od zapadnih čelnika.

(Hina)
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